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Fitxa tècnica1



4Fitxa tècnica

Quadre - resum

Nivell de confiança: 95%

Variància p=q=50%

Grandària de la mostra: 1.803 individus

Marge d’error: + 2,36%

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018

Àmbit: Catalunya

Univers: 16 i més anys residents a Catalunya

Mètode de recollida de la informació: Enquesta en línia autoadministrada

Panel opt-in utilitzat: Panel NetQuest

Marc mostral: Els enquestats s’han obtingut del panel online de l’empresa Netquest dins del qual aproximadament 80.000

panelistes complien els requisits per a ser convidats a l’estudi.
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Grandària de la mostra: 1.803 enquestes

Afixació: Proporcional

Ponderació: Aquesta enquesta en línia no és representativa del conjunt de la població catalana donat que la mostra s’ha 

extret d’un opt-it panel d’individus que voluntàriament s’hi ha inscrit. Per tal d’ajustar la mostra obtinguda a 

la mostra teòrica inicial, s’ha optat per aplicar-hi una ponderació post-estratificació. Les dades de referència 

càlcul dels coeficients de ponderació han estat facilitades per l’IDESCAT i corresponen al padró continu 

d’habitants 2017. Els coeficients de ponderació aplicats són els següents:

Error mostral: El marge d’error per al conjunt de la mostra és de + 2,36%, per a un nivell de confiança del 95% (1,96 

sigmes) i sota el supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%).

Empresa executora: Psyma Ibérica Marketing Research

Treball de camp: De l’11 de novembre al 28 de novembre.

Catalunya Altres CCAA Estranger

Home

De 16 a 24 anys 0,89743590 0,40000000 1,71428571

De 25 a 34 anys 0,75925926 0,35000000 5,12500000

De 35 a 49 anys 0,80973451 0,51219512 3,08333333

De 50 a 64 anys 0,67045455 1,69696970 3,22222222

65 i més anys 0,53333333 2,48484848 1,60000000

Dona

De 16 a 24 anys 0,83750000 0,12500000 1,69230769

De 25 a 34 anys 0,71028037 0,50000000 3,06666667

De 35 a 49 anys 0,77333333 0,80645161 2,34482759

De 50 a 64 anys 0,66853933 1,60526316 3,00000000

65 i més anys 1,27710843 3,73333333 1,10000000



6Fitxa tècnica
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NOTA METODOLÒGICA

L’enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya és la segona que elabora el CEO seguint la metodologia de les 

enquestes en línia.

Aquesta enquesta no és representativa del conjunt de la població catalana donat que per tal de poder participar en un panel cal la

voluntat prèvia de formar-ne part. Aquesta auto-selecció voluntària implica un biaix (desconegut i no mesurable) respecte a la població

general.

Tot i tractar-se d’un experiment, la mostra real obtinguda ha variat lleument en relació a la mostra inicial que s’ha elaborat a partir de

quotes encreuades de sexe i grups d’edat.

Per tal que els resultats siguin extrapolables al conjunt de la població, s’ha decidit aplicar una ponderació a posteriori tenint en compte el

sexe, grups d’edat i el lloc de naixement.
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Gustos i interessos2
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Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any?Pregunta 1

Gustos i interessos

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018

(N=1803; resposta simple; %)

3,1

1,6

31,8

15,9

1,3

59,6

33,1

10,3

1,8

12,5

2,1

23,3

28,1

7,2

22,7

28,3

27,0

6,6

37,0

10,8

22,2

42,0

39,6

13,1

30,1

37,1

13,2

46,5

84,9

22,6

13,7

51,1

4,0

8,0

24,7

77,0

0,8

0,7

0,2

0,2

0,7

0,6

0,5

0,8

1,3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Socialitzar-se amb les amistats a casa

Navegar per internet (no xarxes socials)

Jugar a l'ordinador, videoconsoles

Anar a museus, galeries

Sortir a menjar fora de casa

Anar a l'òpera, concerts de música clàssica

Anar a concerts de música moderna (pop, rock etc.)

Llegir revistes

Veure la televisió

Mai Rarament Alguna vegada Sovint Prefereixo no contestar
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Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any?Pregunta 1

Gustos i interessos
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(N=1803; resposta simple; %)

12,2

1,3

26,6

13,3

29,0

36,7

59,8

6,6

25,2

8,1

27,8

24,0

14,6

28,5

23,3

12,8

35,0

32,1

35,5

39,2

18,3

23,5

13,5

28,6

27,1

57,8

9,6

23,1

37,8

10,9

2,9

51,6

0,5

0,8

0,4

0,3

0,2

0,4

0,5

0,4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fer bricolatge i manualitats

Anar de compres

Anar al teatre, musicals

Sortir a un pub, bar, cafè, club nocturn

Fer exercici, anar a un club esportiu, gimnàs

Anar a veure esports (no per la televisió)

Anar a veure dansa, ballet

Llegir llibres

Mai Rarament Alguna vegada Sovint Prefereixo no contestar
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Amb quina freqüència menja fora de casa amb alguna amistat o conegut/uda?Pregunta 2a

Gustos i interessos

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018

5,4

24,3 25,9 26,2

11,0

4,5
1,8 0,7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Més de dues
vegades a la

setmana

Una o dues vegades
a la setmana

Una vegada cada
quinze dies

Una vegada al mes Una vegada cada
sis mesos

Menys d'una vegada
cada sis mesos

Mai Prefereixo no
contestar

(N=1803; resposta simple; %)
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Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quant es gasta en menjar i beguda (per

persona)?

Pregunta 2b

Gustos i interessos
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1,1

7,1

44,3

33,6

10,7

1,7 0,2 1,3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Fins a 5€ Entre 6 i 10€ Entre 11 i 20€ Entre 21 i 30€ Entre 31 i 50€ Entre 51 i 100€ Més de 100€ Prefereixo no
contestar

(Base: mengen fora N=1758; resposta simple; %)
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Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quin tipus de lloc prefereix per menjar?Pregunta 2c

Gustos i interessos

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018

4,4 5,2
0,9

5,7
9,1

22,5

49,9

2,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Cafeteria Buffet lliure Hotel Lloc de menjar ràpid Restaurant d'una
cadena

Restaurant de
qualitat, Gourmet

Restaurant de menú Prefereixo no
contestar

(Base: mengen fora N=1758; resposta simple; %)
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Educació3
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Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?Pregunta 3a

Educació 
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1,4

2,6

9,3

2,5

15,0

5,7

9,1

2,8

14,9

16,9

7,7

7,4

4,2

0,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Prefereixo no contestar

Doctorat

Màster oficial universitari

Arquitectura o enginyeria superior

Estudis de llicenciatura

Estudis de grau

Diplomatura

Arquitectura o enginyeria tècnica

FP de grau superior

Batxillerat

FP de garu mitjà

Educació secundària

Educació primària

Menys de 5 anys d'escolarització

(N=1803; resposta simple; %)
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En quina àrea?Pregunta 3b

Educació 

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018

3,0

0,9

0,5

4,8

1,1

7,2

2,8

0,7

9,4

0,5

2,5

4,0

3,2

0,5

4,4

1,7

10,9

2,2

3,4

4,6

0,6

29,4

1,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Prefereixo no contestar

Transport i manteniment de vehicles

Tèxtil, confecció i pell

Serveis socioculturals i a la comunitat

Seguretat i medi ambient

Sanitat

Química

Instal·lació i manteniment

Informàtica i comunicacions

Indústries alimentàries

Imatge personal

Imatge i so

Hoteleria i turisme

Fusta, moble, suro

Fabricació i mecànica

Energia i aigua

Electricitat i electrònica

Edificació i obra civil

Comerç i màrqueting

Arts gràfiques

Agrària

Administració i gestió

Activitats físiques i esportives

(Base: FP Grau superior N=268; resposta simple; %) 
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En quina àrea?Pregunta 3c

Educació 
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1,3

1,2

13,6

9,8

29,1

18,1

11,2

15,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Prefereixo no contestar

Combinació

Negocis, gestió

Medicina, salut

Ciències socials, dret, educació

Enginyeria

Ciència, tecnologia, matemàtiques

Arts, humanitats

(Base: Estudis superiors N=631; resposta simple; %)
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A quina universitat?Pregunta 3d

Educació 
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(Base: Estudis superiors N=631; resposta simple; %)

6,9

5,5

7,0

0,4

4,4

2,7

1,0

0,4

0,5

1,6

0,9

4,9

4,6

4,8

3,8

11,2

12,2

27,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Prefereixo no contestar

Altres resta del món

Altres Espanya

Escola Superior Politècnica del TecnoCampus

Altres Catalunya

UOC

UNED

Universitat Abat Oliba-CEU

Universitat Internacional de Catalunya

Universitat de Vic-Universitat Central de Catalunya

Universitat Ramon Llull

Universitat Rovira i Virgili

Universitat de Lleida

Universitat de Girona

Universitat Pompeu Fabra

Universitat Politècnica de Catalunya

Universitat Autònoma de Barcelona

Universitat de Barcelona
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Quan tenia 14 anys, a quin tipus d’escola anava?Pregunta 4

Educació 

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018

(Base: Més de 5 anys d’escolarització N=1790; resposta simple; %) 

53,4

18,8

6,7
10,5

8,3

1,3 0,9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Pública Concertada religiosa Concertada laica Privada religiosa Privada laica No anava a l'escola Prefereixo no contestar
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Xarxa social4
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Per cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper

realitza aquest tipus de feina?

(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 5

Xarxa social
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40,7

21,8

31,5

22,9

56,7

26,4

35,7

35,3

14,0

34,6

58,1

76,7

65,6

75,1

41,2

70,7

62,0

62,5

82,9

63,4

1,2

1,5

2,9

2

2,1

2,8

2,3

2,2

3,1

1,9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Treballador/a d'una fàbrica

Propietari/ària d'un bar, pub

Netejador/a

Conductor/a d'autobús, autocar, camió, tren o metro

Funcionarari/ària

Científic/a

Comptable

Advocat/ada

Teleoperador/a

Secretari/ària

Sí No Prefereixo no contestar
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Per cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper

realitza aquest tipus de feina?

(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 5

Xarxa social
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22,3

28,2

53,9

42,0

39,0

36,5

31,0

27,9

45,8

23,9

76,3

70,4

45,4

56,9

59,7

62,6

67,4

70,9

53,0

74,5

1,5

1,4

0,7

1,1

1,3

0,9

1,5

1,1

1,2

1,6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Granger/a, pagès/a

Dissenyador/a de software

Professor/a d'escola, institut

Infermer/a

Electricista, lampista, manyà, paleta

Metge/essa

Enginyer/a civil, mecànic

Professor/a d'universitat

Botiguer, comerciant

Recepcionista

Sí No Prefereixo no contestar
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Per cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper

realitza aquest tipus de feina?

(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 5

Xarxa social

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018

55,9

52,1

17,9

2,2

54,4

25,7

10,5

10,8

31,7

24,8

16,3

42,8

46,9

81,0

95,7

43,8

70,4

87,8

87,5

67,4

73,0

82,3

1,2

0,9

1,1

2

1,8

3,9

1,7

1,7

0,9

2,2

1,4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tasques domèstiques

Empresari/ària

Taxista

Aristòcrata, Noble

Estudiant a temps complet

No ha treballat mai

Hostes/essa

Forces armades

Artista, músic, actor/actriu

Operari/ària de maquinària

Vigilant/a de seguretat

Sí No Prefereixo no contestar



23

Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les

següents, actualment pertany a...

Pregunta 6

Xarxa social

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018

(N=1803; resposta simple; %)

2,3

8,9

8,0

1,6

4,5

11,6

2,1

3,1

3,1

3,5

1,9

2,1

2,5

8,0

5,3

12,9

17,4

5,2

10,9

12,3

5,5

8,9

3,8

2,7

7,5

3,0

3,6

14,1

6,3

14,2

15,7

10,7

25,1

27,7

7,5

13,4

8,5

9,3

15,2

7,7

25

14,3

83,0

61,8

56,8

80,0

57,9

46,3

81,3

71,4

81,5

81,1

72,7

83,1

65,6

60,7

3,1

2,2

2,1

2,5

1,6

2,1

3,5

3,1

3,1

3,4

2,7

4,1

3,3

2,9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Una associació política que no sigui un partit

Una associació cultural

Una ONG o associació de solidaritat

Una associació de consumidors

Una associació de mares i pares d'alumnes (AMPA)

Una associació o club esportiu

Una associació o grup ecologista

Una associació o col·legi professional

Una organització empresarial

Una associació religiosa o parroquial

Un sindicat

Un partit polític

Una associació o grup juvenil

Una associació de veïns

Hi pertanyo i hi participo activament Hi pertanyo, però no hi participo activament Abans hi pertanyia, però ara no Mai no he pertanyut Prefereixo no contestar
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Influència i poder5
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En els darrers 12 mesos s’ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la

intenció d’influir en les seves decisions?
(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 7

Influència i poder
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7,5

1,1

1,8

2,5

11,3

7,8

91,1

97,0

95,4

93,8

85,5

89,8

1,4

1,9

2,8

3,6

3,3

2,4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Funcionari/ària de la Generalitat

Senador/a

Diputat/ada del Congrés

Diputat/ada del Parlament de Catalunya

Funcionari/ària municipal

Representant polític/a del seu ajuntament

Sí No Prefereixo no contestar
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Quin és el seu grau d’acord amb les següents afirmacions:Pregunta 8

Influència i poder

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018

(N=1500; resposta simple; %)

2,1

3,2

4,7

6,4

6,4

9,0

10,5

17,6

27,3

30,2

22,5

23,7

26,4

24

21,8

45,1

43,4

33,8

24,9

23,1

17,6

15,3

14,1

14,3

14,8

3,6

3,9

3,4

3,1

3,7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Puc influir en les decisions que afecten a Europa

Puc influir en les decisions que afecten a Espanya

Puc influir en les decisions que afecten a Catalunya

Puc influir en les decisions que afecten a la meva ciutat/municipi

Puc influir en les decisions que afecten a la meva àrea local (a 20 minuts caminant
des de casa)

Totalment d'acord Bastant d'acord Bastant en desacord Totalment en desacord No ho sé Prefereixo no contestar
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Quin és el seu grau d’acord amb les següents afirmacions:Pregunta 9

Influència i poder
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(N=1803; resposta simple; %)

17,1

5,1

39,9

37,2

26,4

34,6

8,1

15,3

6,5

6,0

2,1

1,9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totes les precaucions són poques a l'hora de tractar amb la gent

Es pot confiar en la majoria de la gent

Totalment d'acord Bastant d'acord Bastant en desacord Totalment en desacord No ho sé Prefereixo no contestar
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La seva ocupació6
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En relació amb la seva situació laboral, quina de les següents situacions s’adequa a la seva?Pregunta 10a

La seva ocupació

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018

(N=1803; resposta simple; %)

58,3

21,8

1,9
5,8

1,1

7,2

1,9 2,0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Treballa Jubilat/ada o
pensionsita (abans

ha treballat)

Pensionista (abans
no ha treballat)

Aturat/ada i ha
treballat abans

Aturat/ada i busca la
seva primera feina

Estudiant Treball domèstic no
remunerat

Prefereixo no
contestar
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I treballa/ava com a...?

(Base: treballa/ava N=1550, resposta simple; %)

Pregunta 10b

(Base: treballa/ava N=1550, resposta simple; %)

Supervisa/ava a altres empleats?

La seva ocupació

Pregunta 10c

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018

68,5

11,3

6,0
10,2

0,4 0,7
2,9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Assalariat/ada fix Assalariat/ada
eventual o
interí/na

Empresari/ària o
professional amb
assalariats/ades

Professional o
treballador/a
autònom/a

(sense
assalaraits/ades)

Ajuda familiar
(sense

remuneració
reglamentada a

l'empresa o
negoci d'un

familiar)

Membre d'una
cooperativa

Prefereixo no
contestar

40,0

57,0

3,0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Sí No Prefereixo no contestar
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Quant temps porta en situació d’atur?

(Base: Aturat/ada N=105, resposta simple; %)

Pregunta 10d

(Base: Aturat/ada N=105; resposta simple; %)

I rep...?

La seva ocupació

Pregunta 10e
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33,5

12,6
16,0 16,6

19,0

2,3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Menys de 6 mesos Entre 6 mesos i 1
any

Entre 1 i 2 anys Entre 2 i 3 anys Més de 3 anys Prefereixo no
contestar

20,6
16,2

53,2

10,1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
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Quina és/era la seva darrera ocupació o ofici, és a dir, en què consisteix/consistia

específicament la seva feina?

Pregunta 11a

La seva ocupació

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018

(Base: treballa/ava N=1550; resposta simple; %) 
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Concretament, com es diu la seva feina?Pregunta 11b

La seva ocupació

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018
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(Base: treballa/ava N=1550; resposta simple; %) 
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I treballa/ava a?

(Base: treballa/ava N=1550; resposta simple; %) 

Pregunta 11c

(Base: treballa/ava N=1550; resposta simple; %) 

A quina activitat es dedica principalment

l’empresa o organització on treballa/ava?

La seva ocupació

Pregunta 11d
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Rerefons familiar7
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Pensi sobre l’ocupació de la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys.

En relació amb la seva situació laboral, la persona que aportava més ingressos quan tenia 14

anys era?

(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 12a

Rerefons familiar
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I quina era la seva ocupació i/o ofici, és a dir, en que consistia específicament la feina de la

persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys?

Pregunta 12b

Rerefons familiar
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(N=1803; resposta múltiple; %) 
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Director/a i gerent
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I treballa/ava a?

(N=1803, resposta simple; %)

Pregunta 12c

(N=1803; resposta simple; %)

A quina activitat es dedica principalment

l’empresa o organització on treballa/ava?

Rerefons familiar

Pregunta 12d
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Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?

(N=1803, resposta simple; %)

Pregunta 13a

(N=1803; resposta simple; %)

I em podria dir el lloc de naixement de la seva

mare?

Rerefons familiar

Pregunta 13b
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Quants dels seus avis i àvies van néixer a Catalunya?Pregunta 14

Rerefons familiar
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(N=1803; resposta simple; %) 
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Quin és el nivell d’estudis màxim assolit pel seu 

pare?

(N=1803, resposta simple; %)

Pregunta 15a

(N=1803, resposta simple; %)

I quin és el nivell d’estudis màxim assolit per la

seva mare?

Rerefons familiar

Pregunta 15b
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Vacances8
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Pensi ara en les darreres vacances que va fer a l’estranger en els darrers dos anys. On va anar

a les seves darreres vacances a l’estranger?

(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 16a

Vacances
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Com hi va anar?
(Base: ha fet vacances a l’estranger N=1169; resposta simple; %)

Pregunta 16b

Vacances

Dossier de premsa de l’enquesta experimental de les classes socials a Catalunya. 2018

76,2

16,7

2,1 2,9
1,0 0,3 0,3 0,3 0,2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Amb avió Amb cotxe Amb tren Amb creuer Autocar Moto Autocaravana Altres Prefereixo no
contestar



45

On es va allotjar?
(Base: ha fet vacances a l’estranger N=1169; resposta simple; %)

Pregunta 16c

Vacances
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Quant s’acostuma a gastar en total, comptant totes les despeses?
(Base: ha fet vacances a l’estranger N=1169; resposta simple; %)

Pregunta 16d

Vacances
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Diners9
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Quins són els ingressos nets mensuals a la seva llar?
(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 17

Diners
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I quins són els seus ingressos personals nets mensuals?
(Base: tenen ingressos N=1788; resposta simple; %)

Pregunta 18

Diners
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L’habitatge on resideix és:
(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 19

Diners
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Sobre vostè10
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On va néixer?
(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 20

Sobre vostè
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Té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania

espanyola?
(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 21

Sobre vostè
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Actualment, viu...?
(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 22

Sobre vostè
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Actualment es troba en alguna de les següents situacions?
(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 23

Sobre vostè
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Quin és el seu estat civil?
(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 22

Sobre vostè
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Quants fills/es té?
(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 25

Sobre vostè
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A casa seva, qui fa les següents tasques?
(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 26

Sobre vostè
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Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió?
(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 27

Sobre vostè
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En una escala social, en la qual 0 representa la classe social més baixa i 10 la més alta, en quin

punt es situaria?
(N=1803; resposta simple; %; mitjana)

Pregunta 28

Sobre vostè
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Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada?
(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 29

Sobre vostè
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Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es

defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema

dreta?

(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 30

Sobre vostè
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Em podria dir a quin partit va votar a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?
(Base: >18 i amb nacionalitat espanyola N=1644; resposta simple; %)

Pregunta 31

Sobre vostè
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Quina és la seva llengua? Ens referim a quina és 

la llengua que considera com a pròpia.

(N=1803, resposta simple; %)

Pregunta 32a

(N=1803; resposta simple; %)

Recorda quina llengua va parlar primer a casa,

quan era petit/a?

Sobre vostè

Pregunta 32b
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Oportunitats11
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Hi ha qui pensa que la posició econòmica de les persones depèn gairebé exclusivament del

seu esforç, educació i vàlua professional (es situarien al punt 0 d’aquesta escala). Altres

pensen que el que realment importa és l’origen familiar, els contactes o simplement la sort (es

situarien al punt 10). Què creu que influeix més en la posició econòmica que assoleixen les

persones a Catalunya?
(N=1500; resposta simple; %; mitjana)

Pregunta 33

Oportunitats
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En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què un/a li vagi bé

a la vida? Valori la importància en una escala de 0 a 10 en la que 0 significa que no és

important en absolut i 10 que és de màxima importància.

(N=1803; resposta simple; mitjana)

Pregunta 34

Oportunitats
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I, utilitzant la mateixa escala de 0 a 10, en quina mesura es considera guapo/a o atractiu/iva

físicament per la seva edat?

(N=1803; resposta simple; %; mitjana)

Pregunta 35

Oportunitats
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En comparació amb la generació dels seus pares, creu que és més fàcil o més difícil per

persones amb condicions desfavorables millorar la seva posició social?

(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 36

Oportunitats
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Del següent llistat, quins són els tres elements que considera més importants per ajudar a les

persones a tenir una feina i tenir una carrera exitosa?

Pregunta 37

Oportunitats
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Classe social12
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Creu que pertany a alguna classe social?
(N=1803; resposta simple; %)

Pregunta 38a

Sí; 42,2

No; 57,8

Classe social
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Del següent llistat, a quina classe social creu que 

pertany?

(N=933, resposta simple; %)

Pregunta 38b

(N=852; resposta simple; %)

Del següent llistat, a quina classe social creu

que pertany?

Classe social

Pregunta 38c
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